
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES Nº   ,DE 2009

(Do Sr. ILDERLEI CORDEIRO  )

Requer  informações ao Senhor Edison Lobão,

Ministro de Estado de Minas e Energia, sobre a

descoberta e exploração de petróleo no Estado do

Acre e na Bacia Sedimentar Madre Dios, localizada

na Amazônia Peruana, fronteira com o Estado do

Acre.

Senhor Presidente:

Requeiro a V. Exª., com fulcro no art.50, §2º da Constituição

Federal, e nos termos  dos arts. 115, I e 116 do Regimento Interno da Câmara dos

Deputados, sejam solicitadas ao Sr. Edison Lobão, Ministro de Estado de Minas e

Energia, os seguintes esclarecimentos :

1) Houve efetivamente a descoberta de petróleo e gás na Bacia Sedimentar Madre

Dios, localizada na Amazônia Peruana, e se a Petrobras teve alguma participação?

2) Qual a situação atual da prospecção de petróleo e gás na Amazônia Peruana e em

áreas localizadas no Estado do Acre, com ênfase nas descobertas e na viabilidade

da exploração?

3) Existem estudos oficiais sobre o potencial petrolífero das áreas localizadas na

Amazônia Peruana e no Estado do Acre e, em caso positivo, quais seriam os

resultados de tais estudos?



JUSTIFICATIVA

 Nos últimos meses, diversos veículos de mídia têm anunciado a descoberta de

reservas de petróleo e gás em áreas pertencentes à Amazônia Peruana e ao Estado do

Acre. Tais anúncios geram grande comoção social na região. Apesar da insistência dos

meios de comunicação, as manifestações oficiais sobre o tema continuam vagas e

escassas.

O Acre é extremamente carente de investimentos e a existência de reservas

viáveis de petróleo e gás, se confirmada, pode contribuir de forma decisiva para o

desenvolvimento e a riqueza do Estado.

Frente a tais fatos, nosso requerimento tem como propósito trazer alento a todos

os que sofrem com a expectativa e a  ansiedade associadas à ausência de confirmação

das descobertas por parte do Poder Público e da Petrobras.

Sala das Sessões,  em         de novembro de 2009.

Deputado ILDERLEI CORDEIRO

PPS/AC


